Федеральное правительство Австрии проанализировало выполнение первого этапа новой восьмилетней программы по созданию центров совместного использования уникальных приборов стоимостью 60 млн дол. США и признало ее выполнение в целом успешным. Эта программа призвана решить две задачи: обеспечить доступ к современному оборудованию различных пользователей как из академического сектора, так и из промышленности; сократить издержки на оборудование в расходах на НИОКР (Проблеми науки. – 2011. – № 8. – С. 43).